



Ministério da Educação - Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
Reitoria: Avenida Vicente Simões, 1.111 - Nova Pousa Alegre
Pouso Alegre / MG - CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RETIFICAÇÃO II - EDITAL 163/2020
REVISÃO DOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS

Programa Auxílio Estudantil - ANO 2021

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do Edital 163/2020.

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

8.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para todos os Campi:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	16 de novembro de 2020
Período de Inscrições pelo site	17 de novembro a 07 de dezembro de 2020
Análise das inscrições e documentação - 2a etapa -	04 de dezembro de 2020 a 18 de janeiro de 2021
Divulgação do resultado da 2- etapa	18 de janeiro de 2021
Solicitação de recurso da 2a etapa	19 a 25 de janeiro de 2021
Análise dos recurso da 2 etapa -	26 de janeiro a 09 fevereiro de 2021
Divulgação do resultado do recurso da 2 etapa	10 de fevereiro de 2021
Resultado final da seleção	10 de fevereiro de 2021
Envio do Termo de Compromisso após liberação no sistema até	12 de fevereiro de 2021

LEIA-SE:

8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

8.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para todos Campi:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	16 de novembro de 2020
Período de Inscrições pelo site	17 de novembro a 07 de dezembro de 2020
Análise das inscrições e documentação - 2a etapa -	04 de dezembro de 2020 a 27 de janeiro de 2021
Divulgação do resultado da 2a etapa	27 de janeiro de 2021
Solicitação de recurso da 2a etapa	28 de janeiro até 02 de fevereiro
Análise dos recurso da 2a etapa	03 de fevereiro a 18 de fevereiro
Divulgação do resultado do recurso da 2a etapa	19 de fevereiro de 2021
Resultado final da seleção	19 de fevereiro de 2021
Envio do Termo de Compromisso após liberação no sistema até	23 de fevereiro de 2021

OBS.: Para além das retificações apontadas, não há outras alterações no texto original, continuando válidas as demais disposições contidas no Edital 163/2020.

MARCELO BREGAGNOLI

Reitor do IFSULDEMINAS

GIOVANE JOSÉ DA SILVA

Pró-Reitor de Ensino do IFSULDEMINAS